

**4ª ERRATA  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2014****1 Nos itens 14.1 e 14.2 do Anexo D, onde se lê:**

14.1	Caminhonete Rodo-Ferroviária Cab Dupla	unxmês	5.280	170,18	898.550,40
14.2	Auto de Linha p 19 passageiros	unxmês	5.280	356,81	1.883.956,80

**Leia-se:**

14.1	Caminhonete Rodo-Ferroviária Cab Dupla	unxmês	24	37.439,60	898.550,40
14.2	Auto de Linha p 19 passageiros	unxmês	24	78.498,20	1.883.956,80

**Os valores serão mantidos, não havendo alteração da formulação das propostas.**

Brasília, 19 de novembro de 2014.

**MÁRCIO GUIMARÃES DE AQUINO**  
Pregoeiro

ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO